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Gültigkeitsbereich dieser AGBs. 

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für das Dienstleistungsangebot „Seminar, Workshop und 
Training“ der tiefdunklesweiss GmbH.  
Dieses Angebot wird zudem unter dem Markenzeichen                                                  vertreten. 
 
Rechtspersönlich vertritt die tiefdunklesweiss GmbH das Dienstleistungsangebot „Seminar, Workshop und 
Training“ sowie die tiefdunklesweiss Akademie.  Stand dieser ABGs: 4. Januar 2016. 
 
 

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

1. Anmeldung und Vertragsabschluss 
 

(a) Die wesentlichen Merkmale der Veranstaltungen (Seminare, Workshops, Trainings, Think-Tanks) sowie 
deren Preis können Sie dem tiefdunklesweiss Katalog „Seminar, Workshop und Training“ und dem 
dazugehörenden Beiblätter Preisinformation (Offen und Inhouse) entnehmen. 

 

(b) Die Anmeldungen können bei der tiefdunklesweiss GmbH schriftlich, per Email oder über die Webseite 
www.tiefdunklesweiss.de erfolgen. Diese Möglichkeiten gelten sowohl für unsere Offenen Veranstaltungen 
wie auch für unsere Inhouse-Veranstaltungen. 

(c) Der Anmeldeschluss für die Offene Veranstaltungen (Seminare, Workshops, Trainings, Think-Tank) 
Seminare ist eine Wochen vor dem jeweiligen Veranstaltungsbeginn. 

(d) Die unter www.tiefdunklesweiss.de einsehbaren Termine für die Offenen Veranstaltungen sind 
unverbindlich. Wenn Sie ein für Sie interessantes Angebot gefunden haben können Sie dieses Online, oder 
in direkter Kommunikation über Telefon und Email bei der tiefdunklesweiss GmbH anfragen. Sollte eine 
Offene Veranstaltung bereits ausgebucht sein, werden Sie hierauf und auf die Möglichkeit, sich in eine 
Warteliste eintragen lassen zu können, hingewiesen.  

(e) Nach der schriftlichen Anmeldung  erhalten Sie für Ihre gebuchte Offene Veranstaltung eine 
Anmeldebestätigung, welche auch die Einzelheiten Ihrer Anmeldung für die gebuchte Offene Veranstaltung 
und unsere AGBs beinhaltet. Die Anmeldebestätigung stellt zugleich die Annahme der von Ihnen 
abgegebenen Anmeldung für unsere Offene Veranstaltung dar. Der Veranstaltungsvertrag ist damit 
zustande gekommen. 

(f) Zur unverbindlichen Anfrage und eventuellen Buchung einer individuellen Inhouse-Veranstaltung können 
Sie uns telefonisch, schriftlich oder über www.tiefdunklesweiss.de erreichen.  Gerne stehen wir Ihnen dann 
für ein ausführliches Informationsgespräch zur Verfügung und nehmen Ihren spezifischen Bedarf auf. 
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Die tiefdunklesweiss GmbH (die tiefdunklesweiss Akademie) wird Ihnen dann für die besprochene und 
spezifizierte Veranstaltung ein zeitlich befristetes Angebot zusenden, welches innerhalb der festgesetzten 
Frist unterschrieben als verbindliche Bestellung an die tiefdunklesweiss GmbH zurückzusenden ist. Der 
Veranstaltungsvertrag ist damit rechtsverbindlich geschlossen. Zeitnah wird Ihnen die tiefdunklesweiss 
GmbH eine Anmeldebestätigung übersenden. 

(g) Eine Absage der gebuchten Veranstaltung durch die tiefdunklesweiss GmbH  gem. Kap. 2 oder eine 
Stornierung gem. Kap. 3 sind möglich und bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

(h) Diese AGBs können in der aktuellen Form jederzeit unter www.tiefdunklesweiss.de im Bereich der 
tiefdunklesweiss Akademie oder im Bereich Seminar, Workshop und Training eingesehen und ausgedruckt 
werden. 

 

2. Terminverlegung oder Absage der Veranstaltung 

(a) Die tiefdunklesweiss GmbH (die tiefdunklesweiss Akademie) behält sich das Recht vor, beim Vorliegen 
wichtiger Gründe (z.B. Erkrankung des Referenten, zu geringe Teilnehmerzahl, höhere Gewalt), eine 
Veranstaltung abzusagen oder zu verlegen. 

(b) Für jede Offene Veranstaltung gibt es eine Mindestanzahl von Teilnehmern. Diese Anzahl wird in der 
individuellen Ausschreibung einer Veranstaltung bekannt gegeben. Wird diese Anzahl für eine Offene 
Veranstaltung nicht erreicht oder insbesondere aufgrund von Stornierungen nachträglich unterschritten, ist 
die tiefdunklesweiss GmbH berechtigt, die offen Veranstaltung bis fünf Werktage vor Veranstaltungsbeginn 
abzusagen oder zu verlegen. 

(c) Für den Fall, dass die tiefdunklesweiss GmbH eine Veranstaltung aus wichtigem Grund absagen muss, 
werden bereits erhaltene Teilnehmergebühren entweder zurückerstattet oder auf Wunsch des Teilnehmers 
bzw. des Auftraggebers auf den Ersatztermin oder eine andere Veranstaltung übertragen.  

(d) Haftungs- und Schadensersatzansprüche gegen die tiefdunklesweiss GmbH (z.B. wegen angefallener 
Stornierungskosten für Reisen und Übernachtungen) sind ausdrücklich ausgeschlossen. 

 

3. Geringfügige Veränderungen der Veranstaltung 

(a) Die tiefdunklesweiss GmbH (die tiefdunklesweiss Akademie) behält sich das Recht vor, an den einzelnen 
Inhalten oder dem Veranstaltungsablauf geringfügige Veränderungen vorzunehmen und den  
Veranstaltungsleiter / Referenten zu tauschen, sofern Dieser über die entsprechende Qualifizierung verfügt.  

(b) Ein Anspruch auf Rücktritt oder auf Minderung der Teilnahmegebühr besteht in diesen Fällen nicht. 
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4. Stornierung einer Buchung durch Teilnehmer oder Auftraggeber 

(a) Eine gebuchte Veranstaltung kann bei der tiefdunklesweiss GmbH (der tiefdunklesweiss Akademie) 
durch den Teilnehmer oder den Auftraggeber innerhalb einer gewissen Frist vor Veranstaltungsbeginn 
kostenfrei schriftlich storniert werden. Diese Frist ist der individuellen Ausschreibung einer Offenen 
Veranstaltung bzw. dem konkreten individuellen Angebot für eine Inhouse-Veranstaltung zu entnehmen.  

(b) Bei einer Stornierung bis zur Hälfte dieser Frist werden 50% des Rechnungsbetrages fällig, danach 
werden 100 % des Rechnungsbetrages fällig. 

 

5. Veranstaltungsangebot, Veranstaltungspreise/Teilnahmegebühren und Nebenkosten 

 

(a) Die Veranstaltungen der tiefdunklesweiss GmbH (der tiefdunklesweiss Akademie) können dem Katalog 
„Seminar, Workshop und Training“ in seiner jeweils gültigen Fassung entnommen werden. Dieser 
Veranstaltungskatalog ist über www.tiefdunklesweiss.de einsehbar und steht dort zum Download als .pdf-
Datei zur Verfügung. 

 

(b) Die Termine und Veranstaltungsorte der Offenen Veranstaltungen der tiefdunklesweiss GmbH (der 
tiefdunklesweiss Akademie) sind unter www.tiefdunklesweiss.de einsehbar. 

 

(c) Die Veranstaltungspreise für Inhouse-Veranstaltungen sind in Abhängigkeit von Veranstaltungsdauer 
(1,2, oder 3 Tage) und Teilnehmeranzahl (min. 6, 9, 12, oder 15) über das Beiblatt Preisinformation 
‚Inhouse-Veranstaltung‘ in der jeweils gültigen Fassung einsehbar. 

 

(d) Die Veranstaltungspreise pro Teilnehmer sind für Offene Veranstaltungen dem Beiblatt Preisinformation 
‚Offene Veranstaltungen‘ in der jeweils gültigen Fassung entnehmbar. 

 

(e) Die für die Offenen Veranstaltungen angegebenen Teilnahmegebühren verstehen sich pro Person, inkl. 
gesetzlicher Mehrwertsteuer (zurzeit 19%) und der Seminarunterlagen. Reise- und Hotelkosten sind von 
den Teilnehmern selbst zu tragen. 

 

(f) Die für die Inhouse-Veranstaltungen ausgewiesenen Preise verstehen sich inkl. gesetzlicher 
Mehrwertsteuer (zurzeit 19 %). Reisekosten und eventuell anfallende Übernachtungskosten für den 
Veranstaltungsleiter / Referenten sind nicht beinhaltet und werden gemäß dem Angebot nach der 
Veranstaltung ergänzend in Rechnung gestellt. 
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6. Zahlungsbedingungen 

 

(a) Die Rechnung für die Teilnahmegebühr an Offenen Veranstaltungen wird mit Erhalt der verbindlichen 
Bestellung an den Teilnehmer versendet. Die Teilnahmegebühr ist innerhalb von 10 Tagen nach 
Rechnungstellung auf das in der Rechnung angegebene Konto zu bezahlen. 

(b) Die Rechnung für den Veranstaltungspreis bei Inhouse-Veranstaltungen wird zeitnah nach Durchführung 
der Veranstaltung versendet. Die Zahlung des Rechnungsbetrages auf das Konto der tiefdunklesweiss 
GmbH muss innerhalb von 15 Tagen auf das Konto der tiefdunklesweiss GmbH erfolgen. 

 

7. Urheberrechte 

(a) Alle im Rahmen der Veranstaltungen durch die tiefdunklesweiss GmbH (der tiefdunklesweiss Akademie)  
zur Verfügung gestellten Unterlagen unterliegen dem urheberrechtlichen Schutz und dürfen ausschließlich 
für die Zwecke der Veranstaltung genutzt werden. 

(b) Ohne vorherige schriftliche Genehmigung der tiefdunklesweiss GmbH dürfen diese Unterlagen nicht 
vervielfältigt, verbreitet oder öffentlich wiedergegeben werden.  

 

8. Haftung 

Die Teilnahme an einer Veranstaltung der tiefdunklesweiss GmbH erfolgt grundsätzlich auf eigene Gefahr. 
Während der Seminarzeiten werden die Teilnehmer durchgängig über ihren Arbeitgeber gesetzlich 
unfallversichert sein. 

 

8. Erfüllungsort, Gerichtstand und Salvatorische Klausel 

(a) Erfüllungsort ist Übach-Palenberg. 

(b) Gerichtsstand ist, soweit zulässig, Aachen. 

(c) Sollte eine der Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, so berührt dies die Wirksamkeit 
der AGB im Übrigen nicht. Anstelle der unwirksamen Bestimmung gilt diejenige wirksame Bestimmung als 
vereinbart, die im Rahmen des rechtlich Möglichen dem am nächsten kommt, was von den 
Vertragspartnern nach dem ursprünglichen Sinn und Zweck der unwirksamen Bestimmung gewollt war.  

 

 

 

 

 

 


